

**В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, которые повлекли смерть работника Восточно-Сибирского филиала АО «Калужский завод «Ремпутьмаш»**



Иркутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, которые повлекли смерть работника Восточно-Сибирского филиала АО «Калужский завод «Ремпутьмаш» (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

Предварительно установлено, 7 февраля 2022 года около 09 час. 45 мин. местного времени на территории Восточно-Сибирского филиала АО «Калужский завод «Ремпутьмаш», расположенного г. Слюдянка Иркутской области, сотрудники агрегатного цеха, при разгрузке самоходного подвижного состава с железнодорожной платформы, при помощи электрических

---

домкратов, в нарушение правил и норм охраны труда, допустили бесконтрольное движение самоходного подвижного состава укладочного крана.

В результате этого были опрокинуты два электрических домкрата, которыми слесарю по ремонту подвижного состава были причинены телесные повреждения различной степени тяжести. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1655034>